Раздаточный материал для комплексного повторения (подготовка к ГИА и ЕГЭ)

                                                             К   А   Р   Т   О   Ч   К   А   №     1
     Перепишите текст, вставьте пропущенные знаки препинания, орфограммы.  Выпишите 5-6 

словосочетаний, проанализируйте их.  Выполните различные виды разбора слов и предложений.

       Море см…ялось,  Под  легк…м дуновением знойного ветра оно вздраг…вало и покрываясь мелкой рябью осл…пительно ярко отр…жавшей солнце улыбалось голубому небу тысячами серебр…(н,нн)ых улыбок. В глубок…  пространстве  между морем и небом носился веселый плеск волн взбегавших одна за другою на пологий берег песч…ной косы. Этот звук и блеск солнца тысяч…кратно отраже(н,нн)ого рябью моря гармонично сл…вались в непрерывное движение полное живой радости. Солнце было счастливо тем что св…тило море тем  что отр…жало его л…кующий свет.

К   А   Р   Т   О   Ч    К    А    №     2
       Перепишите текст, вставьте пропущенные знаки препинания, орфограммы.  Выпишите  5-6 словосочетаний, проанализируйте их.  Выполните различные виды разбора слов и предложений.

       В песок косы  усе…(н,нн)ой  рыб…й чешуей  были  воткнуты  дерев…(н,нн)ые копья  на них  в…сели невода  бросая от себя п…утину теней.  Несколько больших лодок и одна маленькая стояли в ряд на песке  волны взбегая на берег точно м…нили их к себе.  Весла корзины и бочки бе…порядочно в…лялись на косе среди них возвышался шалаш собр…(н,нн)ый из прутьев ивы лубков и рогож. Перед входом в него на суковатой палк…   торчали подошвами в небо вал…ные сапоги.  И над всем эт…м  хаосом возвышался дл…(н,нн)ый шест с красной тряпкой на конце тр…петавшей от ветра.

                                                  К   А   Р   Т    О    Ч    К    А      №    3
        Перепишите текст, вставьте пропущенные знаки препинания, орфограммы.  Выпишите 5-6 словосочетаний, проанализируйте их.  Выполните различные  виды разбора слов и предложений.

        Месяц св…тил в окно и луч  его играл по земл…ному полу хаты.  Вдруг на яркой полосе пересекающей  пол пром…лькнула  тень.  Я привстал  и  взгл…нул в окно  кто(то) вторично проб…жал и скрылся  Бог  знает куда. Я  (не)мог пол…гать что(б) это существо (с,з)бежало по отвесу берега однако ему (не)куда было дева(т,ть)ся.

        Я встал накинул бешмет опоясал кинжал и тихо(тихо) вышел из хаты: (на)встречу мне слепой мальчик. Я пр…таился у забора и он верной  но ост…рожной поступью прош…л мимо меня. Под мышкой он нес какой(то) узел и  повернув к пристани стал спуска(т,ть)ся по узкой крутой тропинк… .
